

*Опис навчальної дисципліни вільного вибору*

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 6 «Звітність підприємств (тренінг-курс)»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський)
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Облік і оподаткування / Облік і аудит
Форма навчання	Денна / заочна
Курс, семестр, протяжність	2 курс, 4-й семестр, один семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (всього: з них лекції/практичні)	Денна – 120 (4 кредити): 26 / 26 Заочна – 120 (4 кредити): 10 / 12
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Обліку і оподаткування
Автор дисципліни	Маркус Ольга
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Дисципліна є логічним продовженням таких дисциплін як «Бухгалтерський облік», «Фінансовий облік І», «Фінансовий облік ІІ», «Аудит».
Що буде вивчатися	Принципи формування показників, порядок, строки подання та оприлюднення фінансової звітності; критерії визнання статей форм фінансової звітності; методика складання форм фінансової звітності; структура і зміст спрощеної фінансової звітності малого підприємства, статистичної та податкової звітності.
Чому це цікаво/треба вивчати	В економічному розвитку країни звітність відіграє значну роль, оскільки інформація звітності використовується як для економічного аналізу діяльності підприємства, так і для управління ним, для накопичення та узагальнення інформації в масштабах галузі економіки, видів діяльності, усього економічного механізму країни. Тому ринкова економіка висуває високі вимоги до формування та ефективності використання показників звітності суб'єктів господарювання, глибини економічного, фінансового та стратегічного аналізу і прогнозування їх подальшого розвитку.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Складати основні форми фінансових звітів підприємств; Примітки до річної фінансової звітності; Консолідовану фінансову звітність. Вміти виправляти помилки звітного і попередніх періодів. Вносити зміни в облікові оцінки, розкривати інформацію про них у примітках до фінансової звітності. Складати основні види форм статистичної та податкової звітності.
Як можна користуватися набутими знаннями і	Згідно галузевого стандарту МОН України зі спеціальності 071 «Облік і оподаткування Ви отримаєте такі компетентності.

<p>уміннями (компетентності)</p>	<p>Загальні (ЗК).  ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  ЗК08. Знання та розуміння предметної області та розуміння Професійної діяльності.  Спеціальні (СК).  СК03. Здатність до відображення інформації про господарські операції суб'єктів господарювання в фінансовому та управлінському обліку, їх систематизації, узагальнення у звітності та інтерпретації для задоволення інформаційних потреб осіб, що приймають рішення.  СК04. Застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності суб'єктів господарювання.</p>
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Маркус О. В. Звітність підприємств (тренінг-курс): дистанційний курс для студентів спеціальності 071 «Облік і оподаткування» денної та заочної форм навчання</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на веб-сайті факультету (інституту)</p>	

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)